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选择题（4）三角函数与解三角形——2022届高考数学二轮复习巧刷高考题型
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4.在
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12.（多选）已知函数
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答案以及解析

1.答案：A
解析：本题考查二倍角公式、同角三角函数的基本关系式.由
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3.答案：C
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4.答案：D
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5.答案：C
解析：由题意知，将函数
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6.答案：B
解析：由题图得
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7.答案：A
解析：
[image: image153.wmf]tantan33tantan

ABAB

++=

Q

，
[image: image154.wmf]tantan

3

1tantan

AB

AB

+

\=-

-

，即
[image: image155.wmf]tan()3

AB

+=-

，又
[image: image156.wmf](0,

π

)

AB

+Î

，
[image: image157.wmf]120

AB

\+=

o

，
[image: image158.wmf]60

C

\=

o

.

[image: image159.wmf]3

sincos

4

BB

=

Q

，
[image: image160.wmf]3

sin2

2

B

\=

，
则
[image: image161.wmf]260

B

=

o

或
[image: image162.wmf]2120

B

=

o

，即
[image: image163.wmf]30

B

=

o

或
[image: image164.wmf]60

B

=

o

.
若
[image: image165.wmf]30

B

=

o

，则
[image: image166.wmf]90

A

=

o

，
[image: image167.wmf]tan

A

不存在，不合题意；
若
[image: image168.wmf]60

B

=

o

，则
[image: image169.wmf]60

AC

==

o

，
[image: image170.wmf]ABC

V

为正三角形.故选A.

8.答案：A
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11.答案：BCD
解析：解析:设
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